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Росіяни спробували штурмувати
Сумщину через трубу
10:57

Генштаб заявив про успіх на
Сумщині
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 квітня 2026, 16:57

Фото: Генштаб ЗСУ
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Найбільшу активність російська армія проявляє в
районі Покровська, де ЗСУ вже відбили 11 атак.
Від початку доби на фронті відбулось 40 боїв української армії з
російськими загарбниками. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному
зведенні у вівторок, 14 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському (Сумська
область – ред.) і Курському напрямках ворог
обмежився обстрілами.

"На Сумщині наші підрозділи проводили активні
дії, мали успіх", – інформують військові, не
уточнюючи деталей.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник тричі штурмував у районах населених
пунктів Стариця та Лиман.

На Куп’янському напрямку триває одне
боєзіткнення з противником біля Курилівки.

На Лиманському напрямку відбулося п’ять ворожих штурмів у напрямку
населених пунктів Дробишеве та Діброва. Три боєзіткнення тривають
дотепер.

На Слов’янському напрямку ворог двічі атакував у бік населених пунктів
Озерне та Різниківка. Одне боєзіткнення триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили шість атак
поблизу Костянтинівки, Плещіївки та Софіївки. Одне боєзіткнення триває.

На Покровському напрямку окупанти 11 разів намагалися атакувати в
районах населених пунктів Родинське, Покровськ, Удачне, Молодецьке та у
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бік Дорожнього й Сергіївки.

На Олександрівському напрямку ворог шість разів наступав у районах
населених пунктів Олександроград, Вороне, Калинівське, Злагода.

На Гуляйпільському напрямку успішно відбито чотири ворожі атаки у
районі Гуляйполя та у бік Гіркого.

На Придніпровському напрямку ворог проводив один марний штурм у
напрямку Антонівського мосту.

Нагадаємо, 13 квітня речник Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов
заявив, що росіяни активізували наступ на Сумщині. В результаті ворог
зумів організувати ще одну зону вклинення в прикордонні.

Того ж дня стало відомо, що підрозділи ЗСУ були змушені переміститися на
нові рубежі в районі селища Миропільське Краснопільської громади
Сумської області. Про це повідомив 14 армійський корпус.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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